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Tribunal de Justica Militar
do Estado de Minas Gerais

RESPOSTA

PREGAO ELETRONICO N° 10/2021
PROCESSO LICITATORIO N° 07/2021
PROCESSO DE COMPRA SIAD N° 41/2021

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 02
Ref. Pedido de esclarecimento apresentado em 04/10/2021 via sistema ComprasMG:

“A empresa Agile Empreendimentos e Servigos Eireli, cadastrada no CNPJ sob o n.° 11.312.296/0001-00,
solicita esclarecimentos

6. Na prestagdo de servigo de locag¢do de mdo de obra o evento de maior relevancia na alteragdo do custo
da prestagdo de servico sdo os reajustes salariais e de beneficios determinados pelos sindicatos das
categorias. Os indices de reajuste dependem de negociacdo entre sindicato patronal e profissional, nao
sendo possivel prevé-los antecipadamente. O reajuste salarial da categoria tem como data base Janeiro,
diante disso questionamos se serd concedido reequilibrio economico do contrato quando da homologagdo
de nova CCT retroagindo a primeiro de janeiro do ano da homologag¢do da mesma?

7. O edital prevé um quantitativo de 13 funcionarios. Este efetivo sera contratado em sua totalidade?
Caso seja contratado um efetivo diferente quantos profissionais seriam? Esta informagdo é de grande
relevdncia para apuragdo dos custo administrativos”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 02
Prezado(a) Senhor(a),

Em atencao ao seu pedido de esclarecimentos, cumpre-nos informar preliminarmente que a solicitagdo de
esclarecimentos apresentada ¢ intempestiva, conforme item 3.1 do Edital. No entanto, apresentamos
abaixo os seguintes esclarecimentos:

6. Na prestagdo de servigo de locag¢do de mdo de obra o evento de maior relevancia na alteragdo do custo
da prestagdo de servico sdo os reajustes salariais e de beneficios determinados pelos sindicatos das
categorias. Os indices de reajuste dependem de negociagdo entre sindicato patronal e profissional, ndo
sendo possivel prevé-los antecipadamente. O reajuste salarial da categoria tem como data base Janeiro,
diante disso questionamos se serd concedido reequilibrio econéomico do contrato quando da homologag¢do
de nova CCT retroagindo a primeiro de janeiro do ano da homologag¢do da mesma?

Conforme previsto nos itens 6.1 ¢ 6.1.2 da minuta de contrato anexa ao edital, o valor contratado podera
ser repactuado, mediante negociacdo, observado o interregno minimo de 12 (doze) meses contado a partir
da data do orcamento a que a proposta se referir, sendo que considera-se como data do orgamento a que a
proposta se referir, a data do inicio da vigéncia do acordo, convengdo ou dissidio coletivo de trabalho ou
equivalente ou ato legal ou normativo, que estipular o salario vigente a época da apresentagao da proposta.

7. O edital prevé um quantitativo de 13 funcionarios. Este efetivo serd contratado em sua totalidade?
Caso seja contratado um efetivo diferente quantos profissionais seriam? Esta informagdo é de grande
relevancia para apuragdo dos custo administrativos.
Hé uma previsao de contratacdo do quantitativo total previsto, sendo possivel a alteracdo do quantitativo
nos limites previstos pelo art. 65 de Lei n.° 8.666/93.

Documento assinado eletronicamente por MARINA LOPES ROSSI, Pregoeiro, em 05/10/2021, as
14:51, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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¥ [m] A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://www.tjmmg.jus.br/servicos
y informando o codigo verificador 0215008 e o cddigo CRC CFBF64E7.
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